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Вул. Глибочицька, 13, ЖК  Львівський квартал

174,000$ 
Описание объекта
Продається 2 кімн. квартира на вул. Глибочицька, 13, ЖК Львівський квартал. Загальна
площа 66 кв. м . Поверх 4/11.	 
 Тиха квартира з двостороннім плануванням, дві окремі кімнати (найширші в комплексі),
передпокій, обладнана гардеробна кімната, санвузол з великою душовою кабіною та
натяжною стелею, кухня з балконом.
Квартира після якісного ремонту, виконано всі чистові роботи, у кімнатах, передпокої і
на кухні декоративна штукатурка з попередньою оклейкою холстів для уникнення
розтріскування стін, німецька сантехніка/фурнітура з інсталяцією Geberit (Швейцарія),
електрична рушникосушарка, іспанський кахель, німецькі/іспанські світильники/люстри,
міжкімнатні двері Папа Карло з італійськими ручками з латуні, магнітними замками та
схованими петлями, німецький ламінат 32 класу, тепла підлога Devi, техніка Electrolux:
вбудований холодильник, духова шафа на 71л з каталітичною очисткою, скляна газова
варильна поверхня, посудомийна машина стандартного розміру, мікрохвильова піч,
прально-сушильна машина на 8 кг, інверторні кондиціонери Samsung. Дизайнерські
меблі: кутова кухня від підлоги до стелі, мийка, змішувач і витяжка Franke (Швейцарія),
фільтр води з підключенням до загального змішувача, велика шафа в передпокої з
дзеркалом, оригінальна шафа у спальній кімнаті, високі стелі, двокамерні склопакети,
індивідуальне опалення (котел Bosch), німецькі радіатори, панорамні вікна .
Львівський квартал- закритий комплекс з цілодобовою охороною, власним двором,
дитячими майданчиками, власною інфраструктурою. Поруч є школа, дитячий садок,
супермаркети, аптека. Станція метро Лук'янівська- 8 хвилин пішки.

Нічого зайвого, тільки те що ви шукаєте у вас під рукою t.me/Kievestate_bot  повідомить
вам про усі нові об'єкти за вашим запитом.

ID объекта: 2W1966

Площадь: 66 м2

Кол-во спален: 2

Кол-во ван: 2

Этажность: 4/11

Адрес: Вул. Глибочицька, 13, ЖК  Львівський квартал,  Киев, Киевская область, Украина
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